

王立新:从残疾贫困户到致富带头人

□牡丹晚报全媒体记者 文杰



单县张集镇村民王立新自幼残疾,却有一颗顽强拼搏的心,他不向生活妥协,不向命运低头,通过种植香菇,不仅让自己脱了贫,还带动周边群众增收致富。

身残志坚,香菇托起致富梦

41岁的王立新,自幼患有小儿麻痹症,落下了终身残疾,他的生活基本上只能依靠政府救济。2016年,经过村委会民主评议,王立新被纳入贫困户。

“因为身体的原因,我不能外出务工,家庭收入很低,生活也比较困难。”王立新告诉牡丹晚报全媒体记者,尽管被纳入贫困户,享受国家扶贫政策,他还是想靠自己勤劳的双手挣得一份收入。

身体的不便没有阻止他对美好生活的追求,强烈的事业心促使他不断地探索与研究。香菇种植是张集镇重点扶持产业,也是该镇特色种植之一,王立新通过

考察与调研看到了广阔的市场前景,毅然选择了香菇种植,得到了妻子的大力支持,这更加坚定了他的信心。

2019年9月,在张集镇党委政府的帮助下,王立新通过工商银行“贫困户定向扶贫贷”,贷款人民币11万元。同年,他用这笔钱租赁了菌业基地香菇种植大棚6个。在种植初期,由于不懂种植技术,遇到了很多困难,王立新用两个多月的时间翻看了大量书籍,查阅了大量资料,经常学习到深夜,然后再传授给工人实际操作。经过反复改进技术,现在,从雾化、注水、到采菇各个环节,香菇种植技术已非常

成熟,既节省了人力,又提高了香菇的质量。

经过前期的辛苦劳动,终于迎来了香菇收获的季节。看着大棚中一排排饱满诱人的香菇,王立新激动不已,毕竟自己的辛苦付出没有付之东流,一年的忙碌没有白费。

“原来每月的中残补贴(中重度残疾人发放的补贴金)只能领到二三百元钱,现在这每个菌棒的纯利润就能达到3元钱。”王立新粗略地给牡丹晚报全媒体记者算了一笔账,每个大棚能储存菌棒8500个左右,每个菌棒的纯利润能达到3块钱,也就是说每个大棚的净利润能达到2万多元。

近日,牡丹晚报全媒体记者来到王立新的香菇种植大棚时,他正在忙碌着。通过交流,记者了解到,目前,其香菇种植大棚吸收有劳动能力的贫困户20余人,人均年收入2万元。



免费传授技术,带领更多贫困户致富

王立新的香菇种植大棚不仅让自己脱了贫,还为更多的贫困户提供了就业岗位。在他的影响下,更多百姓找到了致富的方向,纷纷向他学习种植经验和致富模式。为了方便老百姓销售,菌业扶贫基地集中为香菇种植户统一收购、统一销售,更加激发了大家伙儿的种植热情。

张集镇姜庄村贫困户田爱萍说:“我在这儿摘蘑菇。一天就干七八个小时,一个月就是2000多元

钱。就我这个年龄,干这个活儿,感觉挺好的。”

王立新告诉牡丹晚报全媒体记者:“现在采菇的工人都是周边的贫困户,他们家庭收入很低,生活也比较困难。为帮助、引领,我先让他们在这里打工,保证月收入稳定增长,然后再毫无保留地教授种植技术,带动他们致富。”

目前,该基地吸收有劳动能力的贫困户20余人,人均年收入达到2

万元,从而达到贫困户脱贫的目标。

王立新注重香菇的种植质量,不断组织技术骨干培训学习,香菇的质量和产量均有大幅度提升,吸引了周边的贫困户和种植户不断前来学习和交流,影响力越来越大。但是,王立新前进的脚步并没有停下来,他计划再扩大种植规模,探索新的种植和管理模式,以百倍的信心做大做强香菇产业,带动更多的贫困户早日致富。

“保姆式”服务助推企业健康发展

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静)

10月20日,牡丹晚报全媒体记者从“企业吹哨、部门报道、市县联动”优化营商环境工作领导小组办公室获悉,9月28日0时至10月18日24时,全市“吹哨”平台共受理企业有效求助“哨声”555个,已办结473件,办结率85.23%,另外82件正在办理中(现处正常办理期限内,无逾期办理件)。受理省“接诉即办”平台转办件37件,按期办结率100%。

快速帮助企业解决在“山东政务服务网”办理业务过程中遇到的问题:单县、巨野、成武等数

个县区的企业负责人反映,在“山东政务服务网”上办理营业执照注册或变更、设立登记分公司、公司核名、环评手续等业务时,因不熟悉操作流程、申请无法提交等原因,导致业务无法正常办理。单县、巨野、成武县、郓城县审批服务局接“诉”后,立即安排人员与反映人进行对接,在工作人员的指导下,业务均已顺利办理完毕。

牵头帮助企业联系租赁车间场地:巨野县新瑞服装有限公司、单县矿业开发有限责任公司张集分公司工作人员反映,公司拟租赁厂房,希望有关部门帮助

联系。巨野县、单县“吹哨办”接到哨声后,立即安排相关人员与反映人取得联系,积极协调宣传,目前已为企业成功租赁到厂房。

组织部门主动上门为非道路移动设备机械办理环保编码:巨野县鸿程木业有限公司、巨野县陆德混凝土有限公司、巨野县辰瑞农业发展有限公司、巨野县友信木业有限公司、巨野县福升木业、巨野鲁安新型建材有限公司反映,公司申请办理非道路移动设备机械办理环保编码,按要求需要到指定地点喷码,因设备移动不方便,希望有关部门给予指

导帮助。鄄城县“吹哨办”接到哨声后,立即协调相关人员上门帮助企业完成喷码作业。

协调解决水电供应、路灯故障、交通堵塞、排水不畅等问题:山东太辉包装有限公司、鄄城县盛宜发制品有限公司、单县昌隆运输有限公司、山东鸿杉制衣有限公司、山东乾竹新型建材科技有限公司、山东成武县中心能科技燃料有限公司、菏泽统合木业有限公司、曹县实而惠木业有限公司反映,希望有关部门就“因修路导致公司停水”“公司拟增容变压器”“公司门前路灯损坏”“公司门前车辆乱停乱放”“公司电压较低,影响正常生产”“公司拟开展网络营销”“公司周边沟渠堵塞,影响正常排水”给予帮助解决。开发区、鄄城县、单县、成武县、牡丹区、曹县“吹哨办”接到哨声后,即转相关部门办理。经回访,以上企业反映问题全部得到有效解决。



注销公告

菏泽市机电设备制造业人才协会(统一社会信用代码:51371700MJF0476578)经会员大会决议,拟向登记机关申请注销登记,并2020年10月20日起停止活动,由安海波、张亚杰、靳保云、石仪清组成清算组,对该社会团体债务债权进行清理。请该社会团体债权人自本公告见报之日起45日内向清算组申报债权,逾期视为放弃债权。

清算组负责人:安海波
联系电话:5115006
特此公告

菏泽市机电设备制造业人才协会
2020年10月20日

牡丹区2012-16号地块旧城区改建 (亿联·时代奥城二期)项目回迁安置房交房公告

牡丹区2012-16号地块旧城区改建(亿联·时代奥城)项目二期住宅规划27#楼(测绘31#楼)、规划23#楼(测绘29#楼)及西安路商业回迁安置房已经竣工验收并取得备案证书。经征收建设指挥部研究,决定自2020年10月29日起办理回迁安置房交付、结算手续。

交房地点:亿联·时代奥城二期西安路与中山路交叉口。

由于涉及户数较多,各户具体交付、结算时间以电话通知为准。临时安置费、停产停业损失费计发和利息结算截止时间为2020年10月31日。

特此公告

牡丹区2012-16号地块项目征收建设指挥部
菏泽市亿联置业有限公司
2020年10月22日

遗失声明

李峰(372901197912010651)的房屋征收产权调换协议书及房屋征收产权调换补充协议书丢失,时代奥城二期,地块号2012-16,档案号:254,丈量号:4-25,声明作废。

菏泽市牡丹区美芹副食门市的营业执照副本丢失,统一社会信用代码:92371702MA3T0W9Q7Y,声明作废。

巨野祥荷运输有限公司车号为鲁RA608挂,挂车为重型自卸半挂车,营运证(证号为371724710779)不慎丢失,声明作废。

巨野祥荷运输有限公司车号为鲁RC298挂,挂车为重型自卸半挂车,营运证(证号为371724710776)不慎丢失,声明作废。

菏泽房博士房地产服务有限公司的营业执照正本丢失,注册号:371729200001109,声明作废。

王桂芹(37292417505172121),成武邦盛时代广场3号楼二单元801装修押金条(2000元)丢失,声明作废。